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Waagerecht 10 Rechteck : Linge =3, Breite =7,
3 Quadrat : Fliche ;13 ,1113re_1te12 9, Fliche = (13)
4 - Seitenldnge = dche = (16) 8 Quadrat :
e (4) Seitenldnge 3 -
5 Rechteck : Lange Senkrecht Flache = ... (4)
= 3, Breite =4, 1 Rechteck : Liange
Umfang = (8) =5, Breite = 4,
6 Rechteck : Liange Umfang = (8)
=2, Breite=1, 2 Rechteck : Lange
Umfang = (5) =4, Flaiche =12,
Breite = (4)

9 Rechteck : Lange
=3, Breite = 2.5, 4 Quadrat :
Umfang = (3) Seitenldnge 4 -

Umfang = ... (8)

7 Rechteck : Linge



